

公益体彩·助力乡村振兴 之“我为家乡来代言”活动继续走进乡村

本报讯(记者 张月霞)河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动于日前正式启动,来自省内的15家主流媒体记者,走访省内11个特色乡村,看乡村美景、品乡村美食、感风土人情,充分发挥媒体平台优势,为乡村振兴添彩。

10月10日下午,公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动,走进张家口市康保县二号卜乡水乡村。河北体彩一行以直播的方式,为这个小村的特色产业做了精彩推介,为助力乡村振兴发展贡献体彩力量。

在村里的文化广场上,塑胶篮球场、健身器材、休息椅一应俱全,10多套健身器材一字排开,三三两两的村民边运动、边唠嗑。据介绍,这些设施都是河北体彩近年来捐建的。运动场所的建设、体育器材的投放,体彩丰富了村民业余文化生活、增强了村民体质,培养了村民健康的运动理念。“你们看,村民多开心,跟过年似的。我代表全村感谢河北体彩给我们村捐赠衣服、运动鞋,全村149户,每家都有份。河北体彩还在村里街道

两边放置了长椅,供村民休息。想得真周到!”驻村工作队第一书记刘文增动情地说。

10月11日,公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动来到张家口尚义县满井镇特布不落村,见证体育力量给这个塞北乡村带来的蝶变。

特布不落村位于张家口尚义县东部,是河北省体育局与河北省体育彩票中心定点帮扶村。从2017年开始,经过省体育局近3年的深度帮扶,到2019年年底,特布不落村整村脱贫。在河北省体育局、河北省体彩中心的大力协助下,特布不落村充分发挥省体育局帮扶优势,积极发展“体育+”乡村发展模式,大力推进农旅融合,打造“赛事体验、观光采摘、民宿旅居”为一体的塞北体育特色村,走出了一条以“体育赋能休闲农业、推动产村融合发展”的发展之路,实现了贫困山村到宜居宜业美丽乡村的华丽转身,2022年人均纯收入14501元。

如今,特布不落村容貌焕然一新,建造了门球场、篮球场,越野赛道、自行车赛道等赛事场地。陆续承接

了京津冀10公里越野赛、山地自行车赛、河北省门球邀请赛,以及田径、越野自行车项目集训等赛事活动;并通过危房改造、闲置房屋利用等新建高级民宿,可满足200人规模的赛事或游览的接待服务需求。

村书记张志军的一番话道出了村民的心声:“我代表全村感谢河北体彩长期以来给予我们村的大力支持和鼎力帮助。下一步,我们将充分利用体育资源,通过研学、培训、沙龙等方式,擦亮体育研学基地品牌,推动京张体育文化旅游带建设向坝上乡村延伸,使体育成为乡村发展的特色产业,为坝上乡村发展带来新的活力。我们相信,在河北体彩的全力协助下,我们的目标一定会实现!”

此外,10月12日—13日,公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动分别来到保定市易县牛岗乡台底村和保定市易县独乐乡中独乐村。活动中,通过线上直播,对两村的优质农产品进行了全面推介,为乡村振兴发展增光添“彩”。

石家庄西中心开展主题党日活动

本报讯(记者 张月霞)近日,石家庄西中心邀请销售一线党员代销网点从业人员和中心工作党员,结合体彩系统行风专项治理工作,开展了一场主题为“立标杆、守底线、树形象——党员模范带头争创岗位一流”主题党日活动。

活动组织全员观看了榜样栏目视频。视频中展示了多位在不同岗位上取得卓越成绩的党员模范,他们以实际行动诠释了“立标杆、守底线、树形象”的精神。观看结束后,大家纷纷表示深受启发,要以他们为榜样,争创岗位一流。

在党史知识问答环节,大家积极参与,气氛热烈。为加深对党史的了解,增强党员的党性修养,现场设置了一道道有趣的党史知识题,并发放趣味答题小礼品。通过这一环节,大家不仅增长了党史知识,还增强了团队协作意识。

在违法违规案例警示环节中,中心副主任向大家展示了近年来发生的典型案例

例,并深入剖析其中存在的问题。通过这些案例,大家深刻认识到坚守彩票行业《彩票销售管理条例实施细则》等行业内的法规底线、行业行为的重要性。

活动还邀请一线销售者分享经验。党员代销者踊跃发言,分享自己在销售中的好经验与推荐话术。大家一致认为,本次活动对提高自身业务和推动岗位一流建设具有积极意义。

活动的最后,全体党员重温了入党誓词。通过这一庄严的仪式,大家再次感受到作为党员的责任与使命。

西中心相关负责人表示,通过开展此次活动,不仅增强了党员们的责任意识、安全意识、质量意识等岗位必备素质,还进一步激发了他们带头争创岗位一流的热情和积极性。相信在未来的工作中,党员代销网点和中心党员将以更加饱满的热情和更高的标准投入到岗位建设中,为中心的发展做出更大贡献。

雄安中心开展户外推广活动

本报讯(记者 张月霞)近日,雄安中心代销者走出门店,走进到雄安郊野公园、白洋淀不夜城景区、雄山公园等热门景点,开展户外推广活动。

活动现场设置了公益展板,展示体彩的公益项目和成就,让购彩者更直观地了解购彩所带来的社会价值。同时,购彩者还有机会与代销者进行互动,了解更多有关体彩知识和玩法。此举不仅增加了购彩者对体彩的认知度,也能够加深购彩者对体彩公益事业的支持和认同。

在活动现场,购彩者不仅可以购买票面精美、种类繁多的顶呱刮即开彩票,还可以体验到现场互动的趣味性。同时,现场还设置了拍照打卡区域,购彩者可以与家人、朋友合影留念,并在朋友圈转发即可获得精美的中国红灯笼、主题水杯等礼品。活动现场还提供了国庆节贴纸,增添节日氛围。购彩者可以将这些贴纸用于装饰自己的手机、电脑等物品,为购彩者带来了更多的欢乐和惊喜。

